
Dačić: Ne mešamo se u unutrašnja pitanja drugih zemalja
petak, 21. avgust 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić gostujući na
HAPPY TV govorio je o predstojećim izborima u Sjedinjenim Američkim Državama.         Dačić
je rekao da je uslov da Tramp dobije srpske glasove taj da glasači srpskog porekla moraju da
imaju bolje mišljenje o njemu nego o Bajdenu, što "nije teško" s obzirom na Bajdenove izjave o
Srbima i tzv. Kosovu.
 
Dačić je istakao da je sve što je Bajden radio i govorio "bilo usmereno ka tome da su Srbi
zločinci, da je Srbija kriva za sve što se dešavalo u SFRJ i da podržava Albance na tzv.
Kosovu".

Kosovski Albanci, ilustrovao je Dačić, "išli su na sujetu političara", što se vidi po tome da je Bilu
Klintonu podignut spomenik.

U slučaju da pobedi Bajden, Dačić je rekao da je "iskusan i realan političar bez obzira šta je
pričao ranije" i naveo da će on morati da uskladi svoje lične stavove sa realnim ineteresima
Sjedninjenih Država u uslovima kada su "poboljšane i učvršćene međunarodne pozicije Srbije i
tzv. Kosovo nema većinu".

Dačić je rekao da u prilog tome ide i "činjenica da postoji želja" da se priča o rešenju pitanja
statusa tzv. Kosova, što ukazuje da to pitanje "nije rešeno", i da pre 10 godina, kada bi neko
išao u SAD, "niko mu ne bi rekao da će pričati o rešavanju pitanja tzv. Kosova, nego da će ga
pritiskati da prizana tzv. Kosovo".

Govoreći o predstojećim izborima u Crnoj Gori, Dačić je rekao da Srbije ne želi da se meša u
unutrašnje pitanje te zemlje, nego priča o pravima srpskog naroda i Srpske pravoslavne crkve, i
dodao da se nada da će rezultati izbora biti takvi da će omogućiti da se "grade odnosi" dve
zemlje.

On je rekao da za njega lično Crna Gora "nije zavičajno pitanje", ali da je za to da Srbi i
Crnogorci ne budu jedni protiv drugih" i da bi građani Crne Gore trebalo da glasaju "za nekog ko
će prekinuti te tenzije".

Dačić je ukazao i da Srbiji nije želja da se svađa sa Crnom Gorom i da je bitno da se ne stvara
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"nova verzija istorije odnosa" Srbije i Crne Gore.

Upitan da li će predsednika Belorusije Aleksandra Lukašenka Rusija "pustiti niz vodu", Dačić je
rekao da veruje da bi na takav način moglo da se govori o odnosu Rusije i Belorusije, odnosno
Lukašenka i ruskog predsednika Vladimira Putina.

Dačić je rekao da su Lukašenko i Putin imali "tačke neslaganja", ali i istakao da je Rusija
najvažniji spoljnopolitički partner Belorusiji i da i beloruska opozicija govori da će ostati verna
tom partnerstvu.
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